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~ YYCHOZITEXT A OBRALER n e -
[roviné lezi pfimka KL a mimorni l‘e‘ \bod A.- \\
: \
NppLiia lep | {m A\
| % b LA
YA hLltalh A Kek
Li) M he knjy

O alkln

ého trojihelniku KLM s pravym\t’ulem niz3.1,5.36/ max. 2 body

9 ' Usetka KL je strana pravouhl
%ce na stranu KM trojdhelniku KLM.

p¥i vrcholu L. Bod A leZina vy

9.1 Sestrojte chybgjici vrchol M trojGhelniku KLM a trojihelnik narysujte.
9.2 Sestrojte stfed kruznice opsané trojuhelniku KLM a oznattejej S. = L@‘)’ Ve ‘(#‘@L {)gc/)j{] /’9’7?11:0% /

&te vée propisovaci tuzkou (&ary.i pismena). i‘rtf/u‘ C/.:W ’ ‘

\ zdznamovém archu obtahn

VYCHOZITEXT A OBRAZEK K ULOZE 10

V roviné leZi pfimka t prochazejici bodem T a bod A, ktery na pfimce t nelezi.

10 | Kruznice k prochazi bodem A a dotyka se piimky tvbodé T. jiz3.4,5.36/ max. 3 body
" Sestrojte kruznici k a jeji stied oznacte S.

V zaznamovém archu obtahnéte vie propisovaci tuzkou (€ary i pismena). ]
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